

Заиграевцы против главы района. Кто кого?

БАБР уже писал о том, что жители Заиграевского района решили бороться с тоталитарным режимом, который установил в муниципалитете глава администрации Александр Бурлаков.

Читать больше:

[Заиграевский район: «Бурлаков, уходи!»](#)

21 октября в парке Юбилейный Улан-Удэ прошла акция протеста под лозунгом «Бурлаков, уходи!». В митинге приняли участие делегаты многих населённых пунктов Заиграевского района.

Свой протест против Бурлакова жители уже выразили на выборах депутатов Народного Хурала Республики Бурятия, когда проголосовали за представителя партии «Справедливая Россия» Виктора Ячменева, а не за бурлаковского кандидата Александра Столичева от «Единой России». Тем самым люди дали понять, что видеть у руля Заиграевского района Бурлакова и его свиту они не желают.

Тем не менее кресло главы района вновь занял Александр Бурлаков. Вполне ожидаемо, учитывая тот факт, что Заиграевский район вошёл в число тех муниципалитетов, где руководителей районных администраций выбирали с помощью комиссий, сформированных из депутатов райсовета и республиканских чиновников, а не путём народного голосования.

На протестной акции с плакатами «Старая Брянь против Бурлакова», «Развалил все. Процветает только личная фирма Бурлакова», «Остановите уничтожение ЖКХ района» делегаты от муниципалитета решили оспорить это решение и добиться отставки чиновника.



Основной вопрос, который был затронут на митинге, касался жилищно-коммунальной сферы Заиграевского района, в частности работы МУП «ЖКХ Онохой».

Участник митинга и по совместительству экс-директор МУП «ЖКХ Онохой» Владимир Иванов заявил, что глава поселка Евгений Сорокин совместно с Александром Бурлаковым пытались разграбить жилищно-коммунальную сферу Онохоя путем крупных откатов от предприятия. Владимир Иванов отказался помогать чиновникам, из-за чего поплатился рабочим местом.

Сам Александр Бурлаков в ответ на обвинение заявил, что руководство МУП собственоручно развалило предприятие:



«За год довели предприятие до ручки, грубо говоря, накопили огромное количество долгов, уронили процент собираемости», - прокомментировал чиновник.

Версия убрать с дороги всех неугодных звучит правдоподобнее, нежели подобранные клише в заявлении господина Бурлакова. Администрация Заиграево улучшать жилищно-коммунальную сферу района не спешит. Это видно по износу муниципальных теплосетей. Жители постоянно жалуются на холода в домах. Невзирая на это, Бурлаков все же ждет увеличения процента жилищно-коммунальных платежей.

Помимо этого, митингующие отметили, что глава района предпочитает лоббировать интересы «своих» компаний и ущемлять права ИП. Участник акции протеста, индивидуальный предприниматель по грузоперевозкам Евгений Вторушин рассказал, что он получил предписание от Бурлакова, которое запрещает ему заниматься поставками угля в ЖКХ района. Документ появился после того, как Евгению не выплатили более миллиона рублей за оказанные услуги.

В свою очередь компания ООО «ВСЭМпромкомплект С», директором которой до своего назначения на пост главы района был Александр Бурлаков, процветает и обогащается за счет полученных муниципальных контрактов в Заиграевском районе.

Претензий к чиновнику громадье. Однако сам Александр Бурлаков негативных аспектов в своей работе не видит. Участники акции протеста планируют направить резолюцию главе Бурятии Алексею Цыденову и в правоохранительные органы.

В ней отмечены проблемы Заиграевского района, появившиеся при Александре Бурлакове. В частности, ухудшение социально-экономической ситуации, растрата бюджетных средств, произвол в сфере жилищно-коммунального хозяйства и многие другие.

Насколько резолюция станет эффективным средством для борьбы с произволом в муниципалитете, покажет время. БАБР следит за событиями.

Фото: [burunen.ru](#), [ok.ru](#)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ

33537

26.10.2018, 14:30

URL: <https://babr24.com/?ADE=182372> Bytes: 4818 / 3993 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано 411 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)